

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 octombrie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 31 octombrie 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Am încheiat o ședință deosebit de importantă, ședința de constituire a Consiliului Județean Mehedinți, în care au depus jurământul toți colegii consilieri județeni, nu înainte de a vă aduce la cunoștință faptul că, urmând îndemnul domnului primar că din momentul în care am depus jurământul trebuie să trecem la treabă, și cum noi suntem puși pe treabă pentru mehedințeni evident, vă aduc la cunoștință doamnelor și domnilor consilieri că prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean de astăzi am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință extraordinară cu convocare de îndată astăzi, 31 octombrie, ora 16.00. Potrivit regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Mehedinți, aprobat prin HCJ nr. 47/2021, se consideră prezenți la ședință și consilierii județeni care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice, cu anunțarea intenției de a participa la ședință în sistem online, evident că pot participa online dar din motive obiective. Proiectul ordinii de zi face parte din anexa la această dispoziție. Vă aduc la cunoștință ordinea de zi de astăzi:

1 Proiect de hotărâre nr. 1/II/31.10.2024 privind alegerea Comisiei de numărare și confirmare a rezultatului votului.

2. Proiect de hotărâre nr. 2/II/31.10.2024 privind alegerea în funcție a unui vicepreședinte al Consiliului Județean Mehedinți, ca urmare a constituirii Consiliului Județean Mehedinți în data de 31.10.2024.

Vă supun la vot această ordine de zi. Cine este pentru? 31 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul primar are dreptate, să permitem invitaților care vor să se retragă, cei care vor evident pot rămâne. Vă mulțumesc tuturor pentru participare, și noi vom rămâne să ne continuăm ședința. Așa cum vă spuneam mai devreme, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință extraordinară, cu convocare de îndată, potrivit art. 179 și următoarele din Codul Administrativ. Am supus votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi cu cele două proiecte. Trecem la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr.1/II/31.10.2024 privind alegerea Comisiei de numărare și confirmare a rezultatului votului** pe întreaga durată a mandatului, în următoarea

componentă: din partea PSD o să propun pe domnul Drăghiea Nicolae, pe domnul Dumitrescu Doru și pe domnul Manțog Valeriu Ștefan, având experiența din mandatul trecut. Rog pe liderul de grup de la PNL să facă propunere.

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Înainte de a face propunerea vreau să am o scurtă intervenție. În ședința de constituire am zis să nu stric cumva cadrul festiv, și să-i fac o observație domnului secretar general, cunoscător fin al Codului Administrativ, dacă tot făcea referire la acest jurământ trebuia să faceți trimitere la art. 117, alin. 1, dacă nu știți. E adevărat, se pune mâna și pe Biblie, și pe Constituție - lucru pe care eu l-am făcut, dar tot vă dați cunoscător și v-am atras atenția; se face în formă extinsă, dacă vreți s-o facem să-i stea. Legat de propunerea pe care o avem pentru Comisia de numărare, din partea grupului PNL o să-l avem pe domnul Scarlat Florin Dan.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Din partea AUR?

Doamna consilier Chircu Doinița Mariana:

Din partea grupului AUR fac propunere pe doamna Oprea Aurelia Daniela.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Ați auzit cele 5 propuneri. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? S-a votat în unanimitate acest proiect de hotărâre. Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 2/II/31.10.2024 privind alegerea în funcție a unui vicepreședinte al Consiliului Județean Mehedinți, ca urmare a constituirii Consiliului Județean Mehedinți în data de 31.10.2024.**

Avem în vedere Ordinul Prefectului nr. 469/31.10.2024, referatul de aprobare al Președintelui Consiliului Județean tot de astăzi, și raportul de specialitate al secretarului general al județului Mehedinți; propun pentru funcția de vicepreședinte pe domnul Negru Ionică. Dacă mai există propuneri?

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Din partea grupului PNL nu există nici o propunere.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Am reținut. Vă rog să consemnați în procesul verbal al ședinței. Dacă nu mai există alte propuneri, vă rog să întocmiți buletinul de vot, timp în care domnul secretar general al județului va explica procedura votului la toți consilierii. Evident, cei vechi știu procedura de vot, colegii cei noi au nevoie se o minimă explicație. Mă adresez colegilor consilieri care au depus jurământul pentru prima oară, avem un buletin de vot pe care va fi înscris numele colegului nostru pe care vi l-am propus pentru funcția de vicepreședinte. Cei care sunteți de acord cu el, evident că nu puteți să-l tăiați și rămâne buletinul în forma asta, cei care nu sunteți de acord cu el aveți posibilitatea să-l tăiați printr-o linie orizontală. Cred că este simplu. Vă rog să vă uitați și pe buletinul de vot atunci când îl veți primi, pentru că aveți aceste mențiuni trecute jos. Comisia de numărare a voturilor să vină să verifice că avem 31 de buletine de vot semnate și ștampilate de președinte.

Doamna consilier Chircu Doinița Mariana:

Domnule președinte, consilierii AUR – cele 3 consilieri, nu participăm la vot.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Am reținut. Nici noi când veți avea dumneavoastră propuneri.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:  
O să chem la urnă consilierii județeni în ordinea alfabetică, pentru a-și exprima votul.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Dau cuvântul domnului președinte al Comisiei de numărare a voturilor, în persoana domnului Drăghiea Nicolae, pentru a da citire procesului verbal.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Proces verbal încheiat azi, 31.10.2024 cu ocazia votului exprimat pentru alegerea în funcție a unui vicepreședinte al Consiliului Județean Mehedinți, ca urmare a constituirii Consiliului Județean Mehedinți în data de 31.10.2024. Comisia și secretarul general s-au întrunit pentru verificarea buletinelor de vot; după verificare buletinele au fost împărțite consilierilor județeni și președintelui Consiliului Județean în vederea exprimării votului pentru alegerea în funcție a unui vicepreședinte al Consiliului Județean Mehedinți, ca urmare a constituirii Consiliului Județean Mehedinți. După exprimarea votului, Comisia și secretarul general au procedat la numărarea buletinelor și s-au constatat următoarele: a fost nominalizat un singur consilier județean – domnul Negru Ionică; au fost exprimate 28 de voturi, din care 28 de voturi valabil exprimate, 3 voturi anulate. În urma acestui rezultat a fost ales ca vicepreședinte al Consiliului Județean Mehedinți domnul Negru Ionică, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. Semnează comisia.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Cred că ar trebui să spuneți și câte voturi au fost.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Da, 19 voturi pentru și 9 voturi împotriva.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

În aceste condiții, așa cum știți, conform regulamentului nostru, supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Ionică Negru, în urma votului secret de astăzi, 31.10.2024.

Proiectul s-a aprobat cu 19 voturi pentru, 9 voturi împotriva, 3 consilieri județeni neparticipând la vot, astfel:

Antonie Ana Maria – vot împotriva

Buzatu Oana Constantina – vot pentru

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru

Chircu Doinița Mariana - nu a participat la vot

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru

Dicu Larisa Carmen - nu a participat la vot

Dinu Daniel Cosmin - vot împotriva

Drăghiea Nicolae - vot pentru

Dumitrescu Doru - vot pentru

Enescu Nelu- vot pentru

Ganțu George- vot împotriva

Georgescu Aladin-Gigi- vot pentru

Ghiciulescu Alin Claudiu- vot împotriva

Goșa Marian- vot împotriva

Iordache Ioan Claudius- vot pentru

Manțog Valeriu Ștefan- vot pentru

Moisescu Louis Lucian- vot pentru  
Molnar Endre Lucian- vot pentru  
Mușeat Gabriel Florentin- vot împotrivă  
Negru Ionică- vot pentru  
Nișulescu Tudor Claudiu- vot pentru  
Oprea Aurelia Daniela – nu a participat la vot  
Pavel Marius Cristian- vot împotrivă  
Roșca Emanoil Răzvan- vot împotrivă  
Rugină Nicolae- vot pentru  
Scarlat Florin Dan- vot împotrivă  
Stăicuț Alexandru Silviu- vot pentru  
Stăncioiu Simona Manuela- vot pentru  
Turbat Andrada Carmina- vot pentru  
Urucu Eusebio- vot pentru  
Vuvrea Nicolae- vot pentru

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**

A blue ink signature, consisting of a few loops and a horizontal stroke, is written below the name of the General Secretary.

Adoptat în ședința din data de 27.11.2024, cu 29 voturi.